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Estudio de la etiología y factores de riesgo
[bookmark: _GoBack]asociados en una muestra de 300 pacientes
con fibrilación auricular

· Fueron definidos adecuadamente los casos;
                  SI
· Los casos fueron incidentes o prevalentes;
              Prevalentes
· Los controles fueron seleccionados de la misma población/cohorte que los casos:
                SI
· La medición de la exposición al factor de riesgo fue similar en los casos y controles;
                 SI
· Qué tan comparables son los casos y controles con la excepción de la exposición al factor de riesgo: muy comparables ya que en ambos grupos se establecieron los mismos factores de riesgo y su relación con la fibrilación auricular.
                 
· Fueron adecuados los métodos para controlar los sesgos de selección e información;
Si, ya que los dos grupos provenían dela misma población, también se dividió el grupo de casos en varios conceptos como ; sexo, edad y factores de riesgo.
    





Tablas de 2x2;
1.-
                                           Fibrilación Auricular.                             Casos 300             Controles 700--
b                  98

+
60                     a






Cardiopatía--                        c   
240

d
                    602

Isquémica

	
Razón de momios; (a/c)(b/d) = ad/bc
RO= 60x602/98x240 = 36,120/ 23,520 = 1.535

2.-
                                           Fibrilación auricular.                                Casos 300             Controles 700--
b                   56

+
39                     a






Valvulopatia--                        c   
261

d
                    644



	
Razón de momios; (a/c)(b/d) = ad/bc
RO= 39x644/56x261 = 25,116/14,616 = 1.718






3.-
                                           Fibrilación auricular.                              Casos 300             Controles 700--
b                   42

+
30                     a






Miocardio--                        c   
270

d
                    658

patia


Razón de momios; (a/c)(b/d) = ad/bc
RO=30x658/42x270 = 19,740/ 11,340 = 1.740

4.-
                                           Fibrilación auricular.                              Casos 300             Controles 700--
b                  252

+
150                     a






HTA--                        c   
150

d
                    448



	
Razón de momios; (a/c)(b/d) = ad/bc
RO= 150x448/252x150 = 67,200/37800 = 1.777










5.-
                                           Fibrilación auricular.                    Casos 300             Controles 700--
b                   77

+
78                     a






HVI--                        c   
222

d
                    623



	
Razón de momios; (a/c)(b/d) = ad/bc
RO= 78x623/ 77x222 = 48,594 / 17094 = 2.842 

6.-
                                           Fibrilación auricular.                              Casos 300             Controles 700--
B                 56                    556565

+
48                     a






Diabetes --                        c   
252

d
                    644



	
Razón de momios; (a/c)(b/d) = ad/bc
RO= 48x644/56x252 = 30,912 / 14,112 = 2.19









7.-
                                           Fibrilación auricular.--
b                   84

+
60                     a





                                                                                                                        Casos 300             Controles 700
Alcohol--                        c   
240

d
                    616



	
Razón de momios; (a/c)(b/d) = ad/bc
RO=60x616/84x240 = 36,960/20,160 = 1.833




